

Поезд продолжал движение, продвигаясь в долине между Альпийскими горами. Воздух стал свежее, а лица и волосы девушек — светлее. В их очертаниях появилось что-то австрийское — альпийское. Появилось волнение, что мы продвигаемся к чему-то значительному. Горы продолжали завораживать серьезностью. Поверьте, это совсем ДРУГАЯ

Италия. Но пока это было лишь ощущение. Позже убеждалась в этом не раз.

Для начала важно сориентироваться — куда же тебя занесло. Поглядываю на часы, чтобы не пропустить пункт назначения — город Тренто — административный центр провинции Тренто региона Трентино — Альто-Адидже. Название вполне информативно: Альто, значит, высокий, а Адидже — река у подножья Альп. Город лежит в широкой ледниковой долине под раскаленным солнцем. Здесь на редкость мягкий климат, в котором и прохлада гор, и свежий запах чистейших озер, и вид пальм на розово-красном фоне Доломитов. Если отождествлять воду и жизнь, то воды здесь более, чем где-либо. Это край озер, их здесь множество, но самые крупные и величественные -

Гарда, Кальдонаццо, Левико...



Понимание немецкой Италии для меня началось с названия города. По-итальянски — Тренто (*Trento*), по-немецки - Триент (*Trient*). Звучит почти как Триест, что недалеко от исторической правды, а по-латыни - Тридентум

Tridentum).

Латиняне увековечили в названии города число «три», поскольку город окружали три

холма

Досс-Трент

Сант-Агата

И

Сан-Россо.

Тренто лежит вдоль излучины реки в месте соединения долин реки Адидже и долины Вальсугана. В точке пересечения дорог, ведущих от Бреннеро к Доломитовым Альпам, а от озера Гарда - к Вероне и Венеции.

Горы дают мне серебро и имя Тренто.. Montes argentum mihi dant nomenque Tridentum



Такие слова выбиты в средние века в зале ратуши Фра Бартоломео да Тренто, умершего 1251 году.. Об этом я подумаю завтра.

С дороги еще не успели умыться, да и расположиться не успели, так что знакомство с Тренто чуть позже. Пока важно уяснить, что мое погружение в историю будет происходить в землях Южного Тироля. На территории некогда суверенного княжества – Епископства Трент, которое возникло в 1027 году и просуществовало до присоединения к Австрийской империи в 19 веке. Помните тирольские песенки? Вот-вот, тролляля.. Теперь здесь царит двуязычие. Мы в немецкой Италии, и этим все

сказано.

Попасть в эти края можно разными способами. Один из них — через Верону. Но раз уж мы прилетели в Милан, то пришлось отправиться на вокзал Милано Чентрале, сесть в поезд до Тренто с пересадкой в Вероне. Потом автобусом по горным дорогам к озерам Левико Терме — кемпингу у двух озер. Постепенно пришло понимание, что это расслабляющее место, утопающее в зелени, тишине, с невероятно чистым, наполненным ароматами трав воздухом. Мы проезжали альпийские домики и объявления о свежей рыбке к столу. Небольшие стада овец. Картинки настолько идиллические, что о существовании другого, шумного мира стали постепенно забывать. Так и есть: два озера, до которых рукой подать.

Кемпинг у двух озер - Camping Due Laghi



Для меня пребывание в кемпинге - экзотика, конечно. Однако, почему бы и нет, если в нем есть все необходимое. Вариант исключительно экономичный, т.е. экономный. Немецкое представление о комфорте и организации дела на итальянской земле. Довольная большая территория со стационарной вывеской и светлого дерева рецепцией — все остальное подвижное. Мобайлы разной конфигурации и на любой вкус: с верандой и без. В глубине есть вилла. Озера с домиками для наблюдения за утками рядом, но бассейн ближе - в двух шагах. На ночь паркуются проезжающие мобайлы — пользуются электричеством, здесь можно даже в палатке переночевать. И такие есть.

Рядом с каждым мобайлом два больших дерева, дающих тень и прохладу — здешняя альпийская недвижимость. Пышные кусты — прибежище звонких птиц. Их разноголосье сопровождает жизнь здесь неизменно, как и горы вокруг.



на и и<mark>литериалина и изивания профенента пропрожения под</mark>



















